

Расторгуев Николай

23.02.05

Николай Расторгуев спелся с Никитой Собеедчик- Михалковым

-2005-23 февр. с.22

— У меня сейчас что ни день, то повод. Вот, скажем, «Любэ» отмечает 15-летний юбилей. Раньше я думал, что столько не живут. Сейчас уверен: живут! Отметили коллективно, в смысле посидели с коллективом. А потом — концерты. Шикарную программу подготовили. Были в «России» (концертном зале) и свежие песни из «Рассеи» (нового альбома). Вообще, эти московские концерты... Вокруг них столько сути... Я целыми днями развозил приглашения друзьям, знакомым. И все время боялся про кого-то забыть.

Записал несколько новых дуэтов. Так, песню «Ясный со-кол» спел вместе с Ко- лей Фоменко и Се- режей Мазаевым. Очень интерес-

ный дуэт получился с Никитой Михалковым — «казачья» песня. Михалков, кстати, хоть и не является профессиональным вокалистом, но умеет петь по нотам. У него вообще очень узнаваемый голос. Только услы- шал — и сразу понял, кто поет.

21 февраля мне исполнилось 48 лет. Это не юбилей, поэтому отметил день рождения в теплом кругу самых близких. И во-обще, от праздников, честно го- воря, устал. Хочется немного отдохнуть. Может быть, с сы-ном Колькой поедем кататься на горных лыжах. Мы с ним еще в конце января хотели уехать. Но не получилось, слишком много работы было.

■ Дмитрий Титоренко.



фото Максима Бурлака